11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 00:58:41

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 08:09:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121576/answer/121586




YBaxaemniti Jleonun! Hopma sputponuTos B Mode 0-1. PebeHKa Hao TPOKOHCYILTUPOBATh OYHO Y
IETCKOTO0 ypoJiora (0CMOTP HapyKHBIX ITOJIOBHIX OPTaHOB Ha TpeaMeT aHOMaauli Pa3BUTHS,
BOCTIAJIEHUS U T.1.) ¥ He(POJIOTa, BHIIOIHUTE 00CIeIOBAHKS: aHATU3 MOYH 10 HeuumopeHko, moces
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3 mMoYeK ¥ MO4YEeBOTO ITy3hIPs. ITO IEPBHIH
aTan 00ciieqoBaHusI, KOTOPBIA MOXKET OBITh PACIIMPEH. YIauu.



